

24 и 25 сентября во время проведения XIII Фестиваля наук Юга России были подписаны соглашения между МБОУ "Школа № 92" и Южным федеральным университетом. Для реализации муниципального проекта "Профильные классы" по направлению "IT-классы" соглашение заключено с Институтом математики, механики и компьютерных наук ЮФУ. С Академией педагогики и психологии ЮФУ соглашение будет действовать в рамках реализации "Психолого-педагогических классов" и "Университетских классов".

Профильное обучение направлено на реализацию личностно-ориентированного учебного процесса. При этом существенно расширяются возможности выстраивания учеником индивидуальной образовательной траектории. [Фото](#)